

不服判决向法院寄送侮辱性锦旗

寄送者拘留10日,制作公司罚款1万元

本报记者 陈贞妃 通讯员 朱鸣 胡珮婷

本报讯 寄送侮辱性锦旗到法院,近日,男子方某某因扰乱诉讼秩序被金华市中院执行司法拘留10日,而为他制作锦旗的衢州某广告公司也被罚款1万元。

方某某是经营卷烟零售等项目的个体工商户,2019年8月,方某某从黑龙江省大庆市购入真品国产卷烟共37条,并在无准运证明的情况下,将上述卷烟分4个包裹从大庆市快递至衢州市。在金华市金东区某快递分拨中心,该包裹被金华市烟草专卖局查获。为此,烟草专卖局对方某某作出罚款3000余元,并责令改正上述违法经营卷烟行为的行政处罚决定。

2019年11月,方某某认为烟草专卖局在他未到场的情况下就开箱检查的行为涉嫌越权执法、收集处罚证据程序违法,不服该行政处罚决定向金华市婺城区法院提起行政诉讼。婺城法院审理查明后,认为烟草专卖局有权在金华市辖区内依法对涉案非法运输烟草专卖品的活动进行检查处理。虽未通知方某某到场即开箱检查存在程序瑕疵,但其查处过程公开、透明,且由快递工作人员

在场见证,查获内容符合客观事实,因此行政处罚决定并无不当,依法驳回了方某某的诉讼请求。

一审判决生效后,方某某又向金华市中级人民法院申请再审,请求撤销一审法院判决。金华市中院经审查后裁定驳回再审申请,9月金华市中院裁定生效。依然不服上述结果的方某某于9月底向金华市中院寄送了带有“浑浑噩噩乱用法律”等侮辱性语言的锦旗一面,辱骂法院工作人员。

近日,金华市中院依照相关程序迅速展开行动,及时向衢州市法院、公安联系请求协助后,对方某某及衢州某广告公司执行了处罚。

“方某某制作锦旗的行为是对法院工作人员的侮辱,扰乱了诉讼秩序,而为其制作锦旗的公司明知该侮辱行为是针对国家司法机关,仍为其制作亦属不当行为。”金华市中院行政一庭庭长冯少华表示。在处罚过程中,该广告公司对员工法律意识的淡薄作出了反省,并表示一定会对内加强法治培训,杜绝此类情况再次发生。

15岁开保时捷上高速 还带着一车小朋友

通讯员 何思慧 林耿

本报讯 近日,台州高速交警查获一辆保时捷,让民警大吃一惊的是,车上连司机加4名乘客一共5个人,竟然全是未成年人。

当天,台州高速交警支队五大队整治小组在S28台金高速章安收费站开展整治行动。9时55分许,一辆黑色保时捷驶来,驾驶员稚嫩的脸庞引起了执勤交警的注意,随即拦停。

经查,车上连带驾驶员共5人,均为未成年人。更令人意想不到的是,驾驶员是他们中年龄最小的,只有15岁。执勤交警看了看这位胆大的“司机”,身高约1.6米,头发染成时髦的“奶奶灰”,神情也有些倨傲。

执勤交警王警官随即展开深入调查。经了解,被查“司机”一行5人是从临海出发回椒江的,这辆保时捷是他向朋友借来的。对于他开车上高速的事,车主并不知情。

15岁是如何学会开车的呢?面对王警官的疑惑,这个15岁的“小司机”回答:“平时看大人们开车,多看几遍就会了。”

交警调查发现,该少年已经不是第一次被交警查到了。就在两个月前,他因无证驾驶在椒江被交警拦截,那一次他开的是朋友的车。

目前,王警官对5人进行了普法教育,依法扣押了违法车辆,并联系了监护人。案件还在进一步处理中。

民警在此提醒,监护人一定要增强交通安全意识,履行好监护责任,加强对孩子的看管和教育,不得让未成年人驾驶各种车辆。一旦未成年人无证驾驶导致事故,监护人和车辆的所有人都需承担相应责任。

邮票上的初心

每年的10月9日是世界邮政日。8日,“礼赞新时代——邮学初心”主题活动在湖州市幸福邻里中心举行。通过“邮票上的湖州”专题讲座、邮票文化展览等活动,将湖州元素与集邮文化、红色文化结合,引领广大居民与青少年厚植爱党爱国爱家乡情怀。 王洁涵 摄



9年来她独自承担所有债务,却也掏空了一切

法院为“诚信而不幸”的被执行人开了“一扇窗”

本报记者 陈贞妃 通讯员 张鸿翌 王俐婧

本报讯 “180万元债务,只要一次性偿还55万元本金,剩余债务全部减免。”背负巨债整整9年,日前,申请了个人债务集中清理的杨华英(化名)终于等来了一个好消息。可在这难得的机会面前,杨华英却因筹不到钱犯了难。

杨华英的债是2012年与前夫一起承包建设工程项目时欠下的,当时负债高达300余万元。2013年双方离婚后,前夫外出打工一去不回,而杨华英却没有逃避,“我还年轻,不能做个不诚信的人,给我女儿做一个坏榜样。”9年来,杨华英不仅独自抚养女儿成人,还担下了所有债务。

多年的坚持,杨华英虽有决心,却也有心无力。因长期处于失信被执行人状态,她虽有固定工作但无法担任重要职务,更无法出差远行,每月工作收入扣除生活开支、扶养费用后,还款能力有限。杨华英的父母为了帮助女儿摆脱困境,这些年来也省吃俭用与她一起还债。

陆续偿还债务100余万元后,杨华英再无任何积蓄。作为失信被执行人,银行贷款已经不可能;欠债多年,亲朋好友那也早已无处可借。短期内如何筹集55万元?关键时刻,杨华英又迎来了一个新的机会——衢州市柯城区法院与稠州银行达成战略合作意向,专门针对杨华英这类“个债清理债务人”开设了“重整贷”业务。

“我们在办理个人债务集中清理案件时发现,像杨华英这类‘个债清理债务人’融资都十分困难,极易导致清偿方案‘中途流产’,很大程度制约了个债清理的成功率。”柯城法院破产团队介绍,只要债务人有符合要求的担保人或者担保物,银行将提供资金,支持债务人个债清理程序的推进。“重整贷”款项直接存入清理案件管理人账户,专款专用。

最终,杨华英在父母的支持下,通过抵押父母的房屋获得了55万余元银行贷款。10月8日下午,在最后一次债权人会议上,55万元专用贷款当场分配完毕。至此,杨华英的所有债务清理完毕。

出借银行卡结果被骗 小伙仍获刑一年

通讯员 潘佩静

本报讯 “高价收买银行卡,在家即可赚快钱!”注意,这是涉嫌犯罪。近日,天台县法院对一起帮助信息网络犯罪进行判决。

3月,小杰(化名)在抖音上结识了一个名为“发哥”(化名)的男子。“发哥”告诉小杰,只需借用银行卡“走账”,即可获得3000元。小杰知道他们“走账”的目的,但在高额回报的诱惑下,仍立马答应,并约定在外省见面。小杰到达后,2名陌生男子问小杰要了手机、身份证、银行卡及网上银行解锁、支付密码,支付了小杰400元的食宿费,并许诺第二天归还手机再支付3000元报酬。哪知,第二天对方就消失得无影无踪,手机和约定的报酬也都鸡飞蛋打。

没多久,小杰发现自己的银行卡被冻结,经公安机关查明,该卡流水已高达百万余元,涉及多名诈骗被害人的资金。因小杰明知他人利用信息网络实施犯罪,仍为他人提供支付结算帮助,涉嫌帮助信息网络犯罪,被天台县检察院提起公诉。

法院以帮助信息网络犯罪判处小杰有期徒刑1年,并处罚金4万元。